# МАРИЙ ЭЛ РЕСПУБЛИКЫН КАЛЫК ИЛЫШЫМ ВИЯНДЫМЕ ШОТЫШТО МИНИСТЕРСТВЫЖЕ



### МИНИСТЕРСТВО СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ РЕСПУБЛИКИ МАРИЙ ЭЛ

#### ПРИКАЗ

от «<u>23</u>» ноября 2020 г. № <u>401</u>

Об утверждении изменений в Устав государственного бюджетного учреждения Республики Марий Эл «Пектубаевский дом-интернат»

В соответствии с Положением о Министерстве социального развития Республики Марий Эл, утвержденным постановлением Правительства Республики Марий Эл от 24 декабря 2015 г. № 720 «Вопросы Министерства социального развития Республики Марий Эл», приказываю:

- 1. Переименовать государственное бюджетное учреждение Республики Марий Эл «Пектубаевский психоневрологический интернат» в государственное бюджетное учреждение Республики Марий Эл «Пектубаевский дом-интернат».
- 2. Утвердить изменения в Устав государственного бюджетного учреждения Республики Марий Эл «Пектубаевский дом-интернат» (прилагаются).

Министр

Judesfu

М.А.Островская

#### СОГЛАСОВАНЫ

распоряжением Министерства государственного имущества Республики Марий Эл от «03 ж декабря 2020 г. № 944

УГВЕРЖДЕНЫ приказом Министерства еоциального развития Республики Марий Эл

от «23» ноября 2020 г. № 401

# ИЗМЕНЕНИЯ В УСТАВ

государственного бюджетного учреждения Республики Марий Эл

«Пектубаевский психоневрологический интернат»

- 1) на титульном листе слова «Пектубаевский психоневрологический интернат» заменить словами «Пектубаевский дом-интернат»;
  - 2) пункт 1.1 изложить в следующей редакции:
- «1.1. Отарский детский дом-интернат создан на основании постановления Правительства Республики Марий Эл от 14 февраля 1994 г. № 43.

• Приказом Министерства социальной защиты населения и труда Республики Марий Эл от 1 февраля 1998 г. № 22 Отарский детский дом-интернат перепрофилирован в Отарский психоневрологический дом-интернат.

Приказом Министерства социальной защиты населения и труда Республики Марий Эл ОТ 5 мая 2008 г. № 89 Отарский психоневрологический дом-интернат переименован в государственное учреждение Республики Марий Эл «Пектубаевский психоневрологический интернат».

Государственное бюджетное учреждение Республики Марий Эл «Пектубаевский психоневрологический интернат» создано в соответствии с Федеральным законом от 8 мая 2010 г. № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» путем изменения типа государственного учреждения Республики Марий Эл «Пектубаевский психоневрологический интернат».

Государственное бюджетное учреждение Республики Марий Эл «Пектубаевский дом-интернат» (далее Учреждение) переименовано государственного ИЗ бюджетного учреждения Республики Марий Эл «Пектубаевский психоневрологический интернат» на основании приказа Министерства социального развития Республики Марий Эл от 23 ноября 2020 г. № 401.»;

- 3) пункт 1.4 изложить в следующей редакции:
- «1.4. Наименование Учреждения на русском языке:

полное - Государственное бюджетное учреждение Республики Марий Эл «Пектубаевский дом-интернат»;

сокращенное - ГБУ РМЭ «Пектубаевский дом-интернат».».

# МАРИЙ ЭЛ РЕСПУБЛИКЫН КУГЫЖАНЫШ ПОГО МИНИСТЕРСТВЫЖЕ КУШТЫМАШ

МИНИСТЕРСТВО
ГОСУДАРСТВЕННОГО
ИМУЩЕСТВА
РЕСПУБЛИКИ МАРИЙ ЭЛ

**РАСПОРЯЖЕНИЕ** 

от 09 декатря 2020 г. № 944

О согласовании изменений в устав государственного бюджетного учреждения Республики Марий Эл «Пектубаевский психоневрологический интернат»

В соответствии с Положением о Министерстве государственного имущества Республики Марий Эл, утвержденным постановлением Правительства Республики Марий Эл от 5 февраля 2018 г. № 39, постановлением Правительства Республики Марий Эл от 10 октября 2003 г. № 313 «О разграничении полномочий учредителя государственного учреждения Республики Марий Эл между органами исполнительной власти Республики Марий Эл»:

- 1. Согласовать изменения в устав государственного бюджетного учреждения Республики Марий Эл «Пектубаевский психоневрологический интернат» (далее Учреждение), утвержденные приказом Министерства социального развития Республики Марий Эл от 23 ноября 2020 г. № 401.
- 2. Учреждению в десятидневный срок с даты государственной регистрации изменений представить в Министерство государственного имущества Республики Марий Эл копию листа записи Единого государственного реестра юридических лиц, выданного Инспекцией ФНС России по месту нахождения Учреждения.

Временно исполняющий обязанности министра

А.В.Плотников

# МАРИЙ ЭЛ РЕСПУБЛИКЫН КАЛЫК ИЛЫШЫМ ВИЯНДЫМЕ ШОТЫШТО МИНИСТЕРСТВЫЖЕ



# МИНИСТЕРСТВО СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ РЕСПУБЛИКИ МАРИЙ ЭЛ

#### ПРИКАЗ

от «<u>15</u>» декабря 2020 г. № 4444

Об уполномочивании выступить заявителем при государственной регистрации изменений в Устав государственного бюджетного учреждения Республики Марий Эл «Пектубаевский дом-интернат»

В соответствии с Положением о Министерстве социального развития Республики Марий Эл, утвержденным постановлением Правительства Республики Марий Эл от 24 декабря 2015 г. № 720 «Вопросы Министерства социального развития Республики Марий Эл», приказом Министерства социального развития Республики Марий Эл от 23 ноября 2020 г. № 401 «Об утверждении изменений в Устав государственного бюджетного учреждения Республики Марий Эл «Пектубаевский дом-интернат», приказываю:

Уполномочить выступить заявителем при государственной регистрации изменений в Устав государственного бюджетного учреждения Республики Марий Эл «Пектубаевский дом-интернат» директора государственного бюджетного учреждения Республики Марий Эл «Пектубаевский дом-интернат» Кочакову Г.С.

Министр

July

М.А.Островская